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ІНСТИТУЦІЙНА КОМПОНЕНТА ОБЛІКУ У КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

Важливим є акцентування ролі людей та людської діяльності в аспекті сталого розвитку, зокрема їхній 

внесок у досягнення ЦСР. Сучасний вплив  людей та людської діяльності на навколишнє середовище постійно 

еволюціонує. Концепція антропоцентризму є ключовою та визнає, що людина є домінуючою силою, яка впливає 

на  глобальні зміни в екологічних процесах на Землі. Ця концепція актуалізує вплив людини на природнє 

середовище, і акцентує увагу  на  перетворення довкілля відповідно до своїх потреб. Значення обліку в цьому 

контексті надзвичайно впливове. Він констатує економічну діяльність людей і суб’єктів господарювання, 

обліковуючи витрати, доходи та вплив на навколишнє середовище. Облік є  інструментом, що допомагає 

аналізувати вплив господарюючих суб’єктів на сталий розвиток та керувати впливом корпорацій на довкілля, 

оптимізуючи стратегії розвитку та рішень, які сприяють досягненню цілей сталого розвитку [2]. 

Оперативний рівень господарюючих суб’єктів, незалежно від своєї структури та розміру, широко 

використовує природні та соціальні ресурси. Наразі використання цих ресурсів стало предметом публічного 

обговорення, і громадськість стала дедалі більш свідомою щодо впливу організацій на довкілля. Увага людства 

в сьогоденні зосередилася на екології, відчутними стають зміна клімату та пластикове забруднення. Проте 

проблема турбує людство протягом тривалого часу. Є очевидним, що існують довгострокові наслідки, пов’язані 

зі сталістю, такі як обіг азоту та зміна ґрунту. Проте, зростання свідомості та розуміння наслідків забруднення 

навколишнього середовища відіграють впливову роль у формуванні поведінки субєктів господарювання та 

підсиленні актуальності у вирішенні цих нагальних проблем. Особливим стає питання забруднення довкілля під 

час військових дій та використання країною-агресором хімічної зброї. Важливу роль в цьому відіграють засоби 

масової інформації та соціальні мережі, які служать додатковими засобами поширення інформації. Великі 

холдинги є ключовими гравцями в суспільстві та мають значний вплив як на економічні, соціальні, так і на 

екологічні сфери. Великі компаніі, окрім свого впливу на довкілля, також залежать від нього: вони залежать 

робочих ресурсів та клієнтів, що істотно  впливає на соціально-економічні тенденції [2]. Суб’єкти господарської 

діяльності мають залежності від довкілля та отримують різні екосистемні послуги, включаючи кліматичні 

регулюючі послуги. Зрозуміло, що залежність від навколишнього середовища кожного господарюючого суб’єкта 

різна. Залежність організацій різниться. Холдинги відіграють ключову роль в аспектах сталості, особливо ті, що 

діють у Західній Європі та Сполучених Штатах Америки. Ці організації мають суттєвий вплив на навколишнє 

середовище і суспільство, і тому є важливими учасниками у забезпеченні сталого розвитку. 

В сьогоденні зростає увага до операційних рівнів бізнес-моделей суб’єктів господарювання. Задля 

уникнення великої кількості відходів, певні організації мінімізують використання традиційної  економічної 

моделі, яка базується на принципі «використовуй-викидай/утилізуй». Концепція сталої економіки акцентує увагу 

на інноваційні підходи, при яких стимулюється переробка відходів. Трансформація від лінійної до циркулярної 

економіки орієнтується на розвитку нових відносин підзвітності. Тому сталий облік також має бути чутливим. 

Тому принципи сталого розвитку стають складними завданнями, повними викликів. 

Великі організації суттєво впливають на сам контекст, у якому вони функціонують. Багато промислових 

груп та впливових лобістських організацій, проводять діяльність, яка суперечить інтересам сталого розвитку. 

Така діяльність пояснюється короткотерміновими інтересами, фінансовими мотивами, особистими 

переконаннями та інтересами окремих впливових осіб. Актуалізується необхідність змін в управлінні, стратегіях 

та корпоративній культурі. Суттєвий вплив здійснюють системні фактори, які визначають сприйняття 

економічного успіху та оцінку організаційної діяльності в контексті сталості. Сталому обліку підлягають 

використані ресурси, мають вплив екологічні та соціальні наслідки діяльності суб‘єктів господарювання. 

Впливові фактори часто залишаються невидимими при оцінці результатів діяльності організацій, що актуалізує 

важливість принципів сталого розвитку. 
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